

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта. Англійська мова і література»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Хмельницького національного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти предметної спеціальності «Середня освіта. Мова та література (англійська)» за освітньою програмою «Середня освіта. Англійська мова і література» (з додатковою предметною спеціальністю «Середня освіта. Мова та література (німецька)») є важливим напрямом підготовки майбутніх працівників освіти, які виконують освітню та просвітницьку місію в контексті навчання іноземних мов молодого покоління України. Викладачі іноземних мов, а саме англійської та німецької, є затребуваними на ринку праці, оскільки навчання іноземних мов набуває пріоритетного значення під час підготовки фахівців різних профілів в економічно розвинених країнах світу, на які орієнтується і наша держава. Хмельницький національний університет має в своєму арсеналі досвід підготовки викладачів іноземних мов (англійської, німецької) та літератури, потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Англійська мова і література» є нормативним документом, на основі якого здійснюється підготовка вчителів, які володіють двома іноземними мовами – англійською та німецькою, знаннями літератури та методикою викладання іноземних мов. У документі визначено мету та особливості освітньої програми, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, що відповідає структурно-логічній схемі підготовки, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання цієї програми, а також компетентності, якими має оволодіти здобувач вищої освіти, та програмні результати навчання. Обсяг програми магістра складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає 1 року 4 місяцям підготовки фахівця у закладі вищої освіти.

Загалом варто відзначити, що до переваг цієї програми належать пропорційний розподіл дисциплін іншомовної, психолого-педагогічної та методичної підготовки, а також запропонований кафедрою перелік дисциплін вибіркового циклу, який надає можливість майбутнім фахівцям поглибити свою фахову підготовку та набути додаткових компетентностей.

Зважаючи на те, що майбутнім випускникам зазначеної освітньої програми надається право викладати у закладах профільної освіти, рекомендовано доповнити зміст навчальної дисципліни «Методика викладання іноземної мови у вищій школі» розділом з методики викладання іноземної мови у профільній школі, беручи до уваги специфіку викладання іноземних мов у цих закладах освіти.

З урахуванням зазначеного вище, рецензовану освітньо-професійну програму «Середня освіта. Англійська мова і література» рекомендуємо для підготовки магістрів за предметною спеціальністю «Середня освіта. Мова та література (англійська)» з додатковою предметною спеціальністю «Середня освіта. Мова та література (німецька)».

Рецензент:

**доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри англійської філології
та методики навчання англійської мови
Тернопільського національного
педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка**

І. П. Задорожна

